

日印宣布结为“特别”合作伙伴

安倍高规格接待莫迪

正在日本进行访问的印度总理纳伦德拉·莫迪1日傍晚与日本首相安倍晋三举行会谈。会后，两国首脑签署并发表了名为《东京宣言》的联合声明。声明称日印将建立“特别战略全球合作伙伴关系”，提出5年内日本对印度直接投资和日企进入印度数量倍增的目标。日本还承诺今后5年内向印度提供500亿日元贷款，并争取达成包括政府开发援助计划在内的高达3.5万亿日元的政府和民间投融资。

在日印首脑1日发表的联合声明中，双方确认了在海洋安全保障、航空飞行自由、民用航空安全及依据国际法和和平解决纠纷等方面的“共识”；同意将此前不定期举行的日本海上自卫队与印度海军之间的联合训练改为定期举行，日本还将继续参加印美海上联合军演；双方还同意就印度引进日本海上自卫队US-2型水陆两栖飞机事项加快谈判进程，并就防卫装备领域的合作启动事务性磋商；决定探讨建立日印外长、防长“2+2”磋商机制。

关于日印之间的安保合作问题，安倍表示，日印首脑在会谈中就安全保障和经济等领域的多个话题进行了非常有意义的意见交换，他将与莫迪携手推进日印关系全面发展。莫迪也表示，日本对印度的发展具有非常重要的作用。

有日本媒体分析称，日印致力于通过强化安保领域的合作确保“和平稳定的海洋秩序”。安倍和莫迪所达成的定期军事演习共识，将来可能会发展成两国海上军演以及和美国共同举行的三方军演。莫迪在出访日本前称，日本近期防卫装备出口政策的变化，可能使印日两国在高端防卫技术和装备方面的合作进入新时代，他的这一表态更加坚定了日本拉拢印度的决心。

据新华网

莫迪此次访日行程自8月30日起，为期5天。他抵达日本那天起就一直受到日本政府的高规格礼遇。安倍亲自到京都陪同参观，还在京都迎宾馆为莫迪接风；日本经济界为莫迪举行了盛大的午宴；日本政府的主要阁僚接踵到莫迪下榻处拜访会谈。

■相关新闻

日本近一半阁员将被换 近十年最大规模调整

安倍改组内阁 借美女保相位



小渊优子

据共同社消息，日本首相安倍晋三将于今天作出“近十年来最大规模内阁改组”，18名阁员中至少有一半将遭更换。其中，防卫大臣将由“大家一起参拜靖国神社国会议员会”成员担任，鹰派人物石破茂将入阁。

同时，安倍也大打女性牌，在日本政坛被誉为美女妈妈的小渊优子或被任命为自民党历史上首位女干事长。

十年最大改组·原因

摆平党内反对者 拉升支持率

今天上午，安倍现任内阁将总辞职。下午，安倍与联合执政的公明党开会，宣布新内阁名单。得到天皇确认后，晚上正式宣布改组完成。

今天上午，身为自民党总裁的安倍还要决定党内高层人事安排，包括干事长、政调会长与总务会长。

日本中文导报称，安倍改组内阁的目的很明显，平息不满、挽回颓势。通过改组内阁，实现党内政治再平衡，成为安倍的当务之急。

至于新设立的“安全保障法制担当相”，此前共同社的消息称，安倍将提名现任自民党干事长石破茂出任，但遭到强烈抵制。身为鹰派人物的石破茂意在明年自民党总裁选举，进而夺取安倍的首相之职。有分析认为，此职务管的是“边疆”，安倍依然在削弱石破茂的影响力，以促使其彻底打

消抢首相的念头。

十年最大改组·特点

美女妈妈或任要职 右倾化明显

此次改组的看点，除了自民党内部干事长石破茂与总裁安倍的“宫斗”，还有女性地位的突起——自民党或将出现历史上首位女干事长。

据《读卖新闻》消息，已故前首相小渊惠三的女儿小渊优子是第一人选。小渊优子现年40岁，曾任少子化担当相，被誉为日本政坛少有的事业、家庭兼顾的美丽议员。

有消息称，安倍之所以选其出任自民党第二号人物，是想在年底的地方选举中，以才貌双全的耳目一新形象斩获大胜利。

2007年安倍改组内阁后，其支持率升到40.5%。故技重施，安倍能否再次拉升支持率，甚至在明年秋季的自民党选举中保住总裁，乃至首相职务？不得而知。

据中新网



心脑血管病国医泰斗 免费教您健康过晚年

岁、70岁的心脑血管病人，有望拥有像年轻人一样的健康心脏和脑血管。

他，就是连汝安；书，就是被广大患者称为“健康书”的连老医学专著——《病从血中来》！

60万“健康书” 抢购一空

2013年，连汝安教授穷70年专治心脑血管病临床经验，编写的医学著作《病从血中来》在北京图书大厦举行首发式，此后不久，全国各大书店60万册迅速被抢购一空。

《大众医药》评价说：此书揭示了心脑血管疾病治疗的两大观点；同时告诉你少生病与长寿的秘诀！堪称一本心脑血管疾病读者的活字典，读好这本书，相关病症疑问你都能在书中找到答案！

400年中医8代传承 数十年临床经验 成就心脑血管病防治宝典

连氏中医源自400年前知名中医，其父连国正，也是享誉华北的名医。连汝安便是这中医家族的第8代传承人。

在这本凝聚70年心血的书中，连汝安教授毕生总结的临床经验，为您揭示心脑血管病病在脑、根在血液的疾病本质。

书中融合了当今世界中西医领域先进的医药、饮食、运动、心理等科学康复手段，教你该如何吃、如何穿、如何睡觉、如何大小便、清楚的告诉你，该如何度过一年四季，如何健康生活！

一书在手，犹如名医在身边 巧治心脑血管病，健康过晚年

《病从血中来》这本书集合了冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压等各种心脑血管疾病的防治保健要点！用浅显易懂的文字告诉您实用的解决方案。

书中首次向全社会公布健康良方，为的就是让良方走进普通百姓，让所有心脑血管疾病患者，都能身体健康！读过该书的患者都说：一书在手，一生无忧！

通过学习书中内容，很多患者又重新回到了正确的治疗轨道上。截至目前，已有很多心脑血管病患者在本书的指导下重拾了健康，过上了正常人的生活。

心梗、脑梗、脑出血、支架、搭桥、开颅、偏瘫、失语、痴呆、植物人……得了心脑血管病，不仅患者要遭受病痛无穷无尽的折磨，更连累家人。久病床前无孝子、因病返贫等人间悲剧层出不穷！

为什么心脑血管病年年治、年年犯，天天吃药、经常住院，却难以康复？为什么在科技日新月异的今天，有的花费了数万、数十万，却无法留住一个个鲜活的生命？

面对人类的“第一大杀手” 连汝安教授大声说“不”！

他，创立养血疗法，开创了心脑血管病治疗新时代；

他，面对难治的高血压、心脏病、脑中风，却轻松的称之为“纸老虎”；

他，说了两个字，让病危的患者有可能康复；

他，让患者有望免于支架、搭桥，有望让中风偏瘫患者重新站起来；

他，写了一本书，让很多的60

大医仁心 《病从血中来》免费送到家



打开电脑百度搜索“连汝安”，信息多达数千条。《百度百科》这样介绍：连汝安教授，原304医院主任、副院长，原二炮卫生部副部长，其中“国医泰斗”题词被刻在北京抗战公园，成为重要景观。

连老专注研究心脑血管病70余年，1983年发起冠心病工程，取得多项科研成果。

连老虽然刚刚离我们而去，但他的心却始终牵挂着亿万患者，为完成连老“让3亿心脑血管病患者多活30年”的夙愿，现将连老的著作《病从血中来》一书免费发放。

■发放对象：冠心病、心绞痛、心梗、脑中风、高血压、高血粘、高血脂、动脉硬化、糖尿病等

本次活动为全免费，免费申领、免费送到家，全程接受各界监督。书籍数量有限，每市仅限300本，请将有限资源留给真正有疾病、急需治疗的患者。

全国免费申领电话
400-8855-312